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Jos luet viestin mieluummin selaimella, klikkaa tästä

(This letter is bilingual - welcome to read and learn in both languages!)

 
Hoi marraskuun pimeydessä valetavat hyvinvoinnin tutkijat! Älkää vaipuko kokonaan

kammioiden kätköihin vaan tulkaa mukaan tilaisuuksiin, joista saatte lisää virtaa ja uusia

näkökulmia! Marraskuussa voi kuulla mm. 10-vuotiaan Biopankin ajankohtaisista

kuulumisista seminaarissa (to 20.11), kohdata monia tuttuja ja uusia yhteistyökumppaneita

Keski-Suomen väkivaltatyön messuilla Agoralla (ti 25.11.) tai innostua käsitetyöpajassamme

"Tekoälyn tuolla puolen: data ja algoritmit polkuna inhimilliseen kukoistukseen" (to 27.11.)

Toki voit innostua uusista hyvinvoinnin näkökulmista myös omassa rauhassasi, tutustumalla

uuteen kokoamaamme hyvinvoinnin tutkimuksen mikrosisältökirjastoon. Kehitämme

sivustoa koko ajan - joten lisäysehdotukset ovat erittäin tervetulleita!

Jos haluat tiedottaa kauttamme uutiskirjeessä tai sosiaalisessa mediassa, kerro siitä meille

jyu.well@jyu.fi. Meillä on muuten ilo kertoa, että noin viikko sitten LinkedIn tilimme ylitti

1000 seuraajan rajan 🥳🎉🎊🎈🤩🕺💃 Olethan sinäkin jo mukana? Toivottavasti!

JYU.Well Instagramissa

JYU.Well LinkedInissä

 

You wellbeing researchers in the shadows and among the November mist, do not disappear

in your chambers alltogether, but come and join along to rewire your thinking in many

interesting events related to wellbeing research. Current issues of Central Finland Biobank

are revealed in their 10 yeras anniversary celebration event (Thu 20.11.), many new and

existing partners can be met in Agora when Central Finland Violence workers meet  (Tue

25.11.) or welcome to join along in AI related concept workshop where we can wonder

toghether how data and algorithms can make humanity to flourish ( Thu 27.11.).

In case you prefer to explore new viewpoints to wellbeing research at your own pace, please

visit our new JYU.Well microcontent library and learn new perspectives about wellbeing.

We are excited to develop it constantly - so please suggest if you have additions!

If you have a wellbeing related news or event coming up - plese tell us (jyu.well@jyu.fi) and

we can spread the word. And we are happy to announce that our LinkedIn channel reached

1000 followers around a week ago 🥳🎉🎊🎈🤩🕺💃 We hope that you are also with us!

JYU.Well on Instagram

JYU.Well on LinkedIn
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Mitä julkaisit viimeksi? Esittelyssä julkaisu: What is Wisdom
and Can it be Taught?  Philosophical, psychological, and
pedagogical perspectives Eds. Eeva K. Kallio & Päivi Tynjälä
(Routledge, 2025)

Psykologista viisauden tutkimusta on tehty enenevästi viimeisten vuosikymmenten aikana.

Ongelmalliseksi on muodostunut se, että erilaisia viisautta kuvaavia käsitteitä ja malleja on

esitetty runsain määrin. Tämä on virheellisesti antanut kuvan, että kyse  ei ole tieteellisestä

ilmiöstä. Viimeisten vuosien aikana aluetta on kuitenkin tiivistetty ja yhdenmukaistettu

analysoimalla erilaisia malleja systemaattisesti.

Koulutuksen tutkimuslaitoksessa dosentti Eeva K. Kallio ja professori Päivi Tynjälä ovat

julkaisseet, muiden  Suomen Akatemian Viisaus käytännössä-tutkimusryhmän jäsenten

kanssa keväällä 2025 kirjan What is Wisdom and Can it be Taught?  Philosophical, psychological,

and pedagogical perspectives. Siinä esitellään systemaattisesti viimeisten vuosikymmenten 19

viisausmallia, ja niistä on muodostettu metamalli. Se kuvaa ihmisen potentiaalia viisauteen,

jonka ihminen parhaassa tapauksessa toteuttaa toiminnassaan. Mallin filosofisena

taustaviitekehyksenä on Lauri Rauhalan holistinen ihmiskäsitys, ja siinä pyritään luomaan

kokonaisvaltainen käsitys ilmiöstä.

Malli jakaantuu neljään pääulottuvuuteen: kognitiivinen-, affektiivis-sosiaalinen-,

eksistentiaalis-eettinen ja toiminnallinen viisaus. Nämä ulottuvuudet ilmenevät sekä

subjektiivisella että kontekstuaalisella tasolla ja ovat  kiinteässä yhteydessä keskenään.

 Viisas toiminta edellyttää suhteellisen kompleksista tilannetajua ja yleistä orientoitumista

laajemman hyvän edistämiseen. Oleellinen osa viisautta on toimijan tarkoituksellinen päätös

työskennellä kohti yhteistä hyvää.

Kirjan toisessa osassa tarkastellaan tutkimustuloksia opetuksen mahdollisuuksista

viisauden edellytysten kehittämisessä. Esiteltävät tutkimukset on jaettu kokonaisvaltaisen

viisausmallin mukaisesti neljään jaksoon: 1) kognitiivisten eli tiedollisten ja ajattelutaitojen

kehittäminen, 2) tunnetaitojen ja sosiaalisten taitojen kehittäminen, 3) eettis-

eksistentiaalisen kasvun tukeminen, ja 4) aktiivisen toimijuuden tukeminen. Lopuksi

esitetään kuviona viisauden opettamisen malli, joka koostuu seitsemästä periaatteesta.

Erilliseen taulukkoon on koottu esimerkkejä pedagogisista menetelmistä tai käytänteistä,

jotka on tutkimuksissa todettu viisauden eri ulottuvuuksien näkökulmasta hyödyllisiksi.

Tästä linkistä teoksen avoimena saatavaan julkaisuun

 

Esittelisimmekö sinun viimeisimmän julkaisusi JYU.Well yhteisölle?  Kerro siitä meille:

jyu.well@jyu.fi 

https://www.routledge.com/What-is-Wisdom-and-Can-it-be-Taught-Philosophical-Psychological-and-Pedagogical-Perspectives/Kallio-Tynjala/p/book/9781032981581?srsltid=AfmBOopX1LUCrFk8g_NSECxccAo5xVKVEj-EUs0qRu976jsNjAqdt4Rh
mailto:jyu.well@jyu.fi


JYU.Well avaa hyvinvoinnin mikrosisältökirjaston

JYU.Well launches a wellbeing microcontent library

Tervetuloa tutustumaan JYU.Wellin uuteen mikrosisältökirjastoon! Sivustolta löydät

tuoretta tutkimukseen perustuvaa tietoa hyvinvoinnista tiiviiden ja lyhyiden

oppimiskokonaisuuksien muodossa. Mikrosisältökirjasto on hyödynnettävissä myös

opetustarkoitukseen.

Mikrosisältökirjasto tarjoaa mahdollisuuden syventyä hyvinvoinnin tutkimuksen aiheisiin

pieninä makupaloina. Sivusto koostuu artikkeleista, infograafeista, videoista ja

lisämateriaaleista. 

Tarkoituksena on rakentaa kirjastosta aktiivisesti päivittyvä uusimman tutkimustiedon

kanava, jossa tieto on esitetty tiiviisti oppimista tukien. Voit tutustua esimerkiksi ympäristön

ja hyvinvoinnin väliseen vuorovaikutukseen ja merkityksellisen työn rooliin osana

hyvinvointia. Sisältöä on tarjolla suomeksi ja englanniksi.

Onko sinulla sisältöjä, jotka soveltuisivat mikrosisältökirjastoon? Ota yhteyttä JYU.Well

tiimiin sähköpostitse: jyu.well@jyu.fi

Tutustu JYU.Well mikrosisältökirjaston materiaaleihin tästä

 

Welcome to JYU.Well's new microcontent library where you will find new research-based

information on wellbeing in the form of compact and short learning modules. You can also

use the materials for teaching purposes.

The microcontent library offers the opportunity to explore wellbeing research topics in

small bites. The site consists of articles, infographics, videos, and additional materials based

on wellbeing research. 

The purpose of the microcontent library is to build to be an actively updated channel of the

latest research, where information is presented concisely to support learning. You can

explore different topics such as the interaction between the environment and wellbeing, as

well as the role of meaningful work as part of overall wellbeing. Content is available in both

Finnish and English.

Do you have content that could fit the microcontent library? Contact the JYU.Well team by

email at:  jyu.well@jyu.fi

Explore the materials in microcontent library here

 

 

     
 

Arjen askelmat edistävät terveyttä ja työkykyä - yliopistollakin
vietetään porraspäiviä 3.-9.11. 

Tarkoituksena on herätellä pieniin, arkisiin, terveyttä edistäviin valintoihin, kuten

valitsemaan portaat hissin sijaan. Hisseistä ja portaista löytyy kannustavia viestejä, joiden

avulla toivomme kaikkien ottavan askeleen kohti hyvinvointia. Haasta työkaverikin mukaan!

Lisätietoa kampanjasta löydät täältä. Sieltä näet myös kaikki työyhteisöt ympäri Suomen,

jotka ovat mukana vuoden 2025 valtakunnallisissa Porraspäivissä.
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Kampanjaviikon keskiviikkona 5.11. pääset myös tutustumaan ohjatusti Porrastesti-

mobiilisovellukseen yliopiston kirjasto Lähteellä klo 10-13. Porrastesti on Jyväskylän

ylipistossa kehitetty matalan kynnyksen kuntotesti aikuisille. Paikalla on tutkijoita

opastamassa testin tekemiseen. Voit myös keskustella tuloksista ja antaa palautetta

sovelluksesta.

Porraspäiviä toteuttaa Liikkuva aikuinen -ohjelma. Iloista ja reipasta työpäivän jatkoa.

Portaissa nähdään!

Kela hakee asiantuntijatahoa tekemään selvityksen tekoälyn
käytöstä ja tutkijatahoa tekemään selvityksen ammatillisen
kuntoutuksen nykytilasta ja tulevaisuuden tarpeista

Kela etsii asiantuntijatahoa tekemään selvityksen, jossa kartoitetaan tekoälyn käyttöä

kuntoutuksessa Suomessa ja muissa maissa.

Selvityksen tavoitteena on kuvata tekoälyn nykytila ja kehityssuunnat kuntoutuksessa

Suomessa, Pohjoismaissa ja Pohjois-Euroopassaja arvioida tekoälyn mahdollisuudet,

rajoitukset ja riskit kuntoutuksessa sekä tarkastella eettisiä ja juridisia näkökulmia.

Lue lisää

Kela etsii tutkijatahoa toteuttamaan selvityksen, jossa kartoitetaan ammatillisen

kuntoutuksen nykytilaa ja tulevaisuuden tarpeita. Selvitys on osa Kelan ammatillisen

kuntoutuksen palveluvalikoiman kehittämisprojektia.

Selvityksen tavoitteena on kuvata ammatillisen kuntoutuksen nykytila Suomessa,

tarkastella ammatillisen kuntoutuksen tulevaisuuden tarpeita Suomessa ja tunnistaa, mitä

hyviä kansainvälisiä käytäntöjä ammatillisessa kuntoutuksessa on olemassa.

Lue lisää

 

     
 

Hyvinvoinnin palvelutarjottimet tuovat hyvinvointia tukevat
palvelut näkyviin koko maassa

Digitaalinen palvelutarjotin on verkkopalvelu, joka kokoaa tiedot kuntien, järjestöjen ja

hyvinvointialueiden hyvinvointia ja terveyttä edistävästä toiminnasta ja palveluista yhteen

paikkaan. Järjestöt, kunnat ja muut toimijat voivat ilmoittaa tarjottimelle omat palvelunsa

mukaan kaikkien löydettäviksi. Palvelutarjottimelta asukkaat ja ammattilaiset voivat löytää

muun muassa liikunta-, luonto- ja kulttuuripalveluja.

Lue lisää THL sivulta

Tutustu Keski-Suomen hyvinvointitarjottimeen

Hyvinvoinnin tutkimuksen uutisia

Ikääntyneiden palveluohjaus hyvinvointialueilla kaipaa kehittämistä – tutkimus nostaa

esiin kriittiset kohdat

Keski-Suomesta kasvoi lääkärikoulutuksen vahva alue
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Tutkimus selvitti, miksi teinivuosien musiikkikappaleet säilyvät merkityksellisinä läpi

elämän

Uudet tutkimukset valottavat, miten aivot käsittelevät kasvonilmeitä

Työelämäprofessori Minna Kivipellolle Sosiaalialan vaikuttaja -palkinto

Iäkkäiden näkökyky ja kuuloaisti parantuneet - sukupolvien välinen vertailu paljastaa

muutoksen

Fysioterapiaa VR-laseissa – Jyväskylän yliopiston tutkijat kehittäneet uutta fysioterapiaa

aivoinfarktipotilaille

Vertaistuki rintasyövässä edellyttää joustavuutta – potilaan tarpeet vaihtelevat

hoitopolun aikana

News from the fields of wellbeing research

Researchers find that adaptive music technologies enhance exercise engagement and

enjoyment

New studies shed light on how the brain processes facial expressions

Tuning the brain – music, movement, mood and bodily rhythms can help people learn

A generational comparison reveals the vision and hearing of older adults has improved

ECEC teachers’ concerns about children’s loneliness and ostracism are common

Global study shows why the songs from our teens leave a lasting mark on us

Peer support in breast cancer care requires flexibility – patients’ needs vary along the

care pathway

University of Jyväskylä develop world’s most accurate ECG software in collaboration

with US-based company

Save the date Ti 12.5.2026 (klo 9.00–16.00) Agora. JYU.Well
vuosisymposium: Hyvinvointi digitaalisessa maailmassa /

Save the date: Tue 12.5.2026 (at 9.00–16.00) Agora. JYU.Well
symposium: Wellbeing in the digital world

Hyvinvoinnin tutkimuksen yhteisömme järjestää vuosisymposiumin, jossa teemana on

"Hyvinvointi digitaalisessa maailmassa". Teemaa käsitellään päivän aikana niin

yhteiskunnan kuin yksilöidenkin näkökulmista, sekä erilaisissa yhteyksissä

hyödynnettäessä. 

Symposiumin ohessa järjestetään posterinäyttely. Posterit voivat olla miltä tahansa

tieteenalalta ja voivat esitellä hyvinvoinnin tutkimusta mistä tahansa näkökulmista (ei

rajoittuen pelkästään symposiumin teemaan). Tohtoriopiskelijoiden esittelemät posterit

osallistuvat samalla kilpailuun, jonka kolme parasta palkitaan. Tiedotamme posterikisasta

JYU.Well postilistan kautta tarkemmin marraskuun aikana. 

Wellbeing research community JYU.Well is organising a symposium with a theme:

"Wellbeing in the digital world". Theme will be discussed during the day from various

perspectives, including societal and individual dimensions as well as uhe usage of digital

advances in various fields of society. 

Alongside the symposium there will be a poster exhibition for all wellbeing researchers that

want to participate. We wish to recieve posters from any discpline and the posters can

present wellbeing research from any perspective, (not limited to digital wellbeing topics).
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The posters presented by doctoral researchers will participate in a competition where the

best three are rewarded. We will announce the details of the poster competition by

JYU.Well mailing list during November.

Kulttuuriympäristöohjelman teemaillat marraskuussa

Kaikille avoimet Seminaarinmäen kulttuuriympäristöohjelman teemaillat kutsuvat

marraskuussa kuuntelemaan alustuksia Seminaarinmäen historiasta sekä muistelemaan ja

keskustelemaan yhdessä. Tervetuloa tunnelmalliselle Seminaarinmäelle viettämään yhdessä

pimeneviä syysiltoja! Tilaisuudet ovat seurattavissa myös Moniviestimien kautta. 

Teemaillat ovat osa Tiedettä kaikille -toimintaa ja ne järjestetään Avoimen tiedon keskuksen

Tiedemuseon ja musiikin, taiteen ja kulttuurin tutkimuksen laitoksen kulttuuriympäristöjen

tutkimuksen opetuksen yhteistyönä. 

Ti 4.11. klo 16-18 (Tietoniekka, Lähde): Kampus verkostojen ja kohtaamisten paikkana

Ti 11.11. klo 16-18 (Tietoniekka, Lähde): Seminaarinmäki tapahtumien, arjen ja juhlan

elettynä kulttuuriympäristönä

Ti 18.11. klo 16-18 (S-rakennus, Tissarin sali): Seminaarinmäen puutarhan historiaa:

kampuspuiston kerrostumia käytön ja toiminnan kautta tarkasteltuna

Kutsuja webinaareihin:

Taide, toivo ja tulevaisuus ma 17.11. klo 13–15 (Teams) 

Tervetuloa Taide, toivo ja tulevaisuus -webinaariin, jossa sukelletaan taiteen ja kulttuurin

merkitykseen kriisien aikakaudella ja tulevaisuudessa. Haasteiden keskellä taide ja kulttuuri

voivat tarjota paitsi lohtua ja ymmärrystä, myös välineitä toivon, toimijuuden, osallisuuden ja

yhteisöllisyyden vahvistamiseen. Webinaarissa tarkastellaan taiteen ja kulttuurin

merkitystä taiteilijan, yhteisön ja julkisen toimijan näkökulmasta yksilö, yhteiskunta ja

kokonaisturvallisuus huomioiden.

Tilaisuuden juontaa pahoinvointivalmentaja Anki A. Tapaus. (www.osuuskuntapokka.fi)

Huom! Muutokset mahdollisia. Webinaari tallennetaan. Webinaarin järjestävät

Taikusydämen Pohjois-Savon alueverkosto, Etelä-Savon alueverkosto ja Pohjois-Karjalan

kulttuurihyvinvointityöryhmä.

Tilaisuuden ohjelma

Ilmoittaudu webinaariin tästä linkistä 12.11.2025 mennessä

Demokraattiset kohtaamiset julkisissa palveluissa ti 18.11. klo
9–11 (Teams) 

Demokraattiset kohtaamiset: hetkiä ja tilanteita, joissa demokraattiset arvot

konkretisoituvat arjessa yhteiskunnan eri kentillä. Demokraattiset kohtaamiset voivat olla

ohikiitäviä hetkiä tai syvällisiä pysähtymisiä elämän suurten kysymysten äärelle. Jokaisella

niistä voi olla omanlainen vaikutuksensa demokraattisen yhteiskuntamme

elinvoimaisuuteen. Demokraattisessa elämäntavassa kohtaamme toisemme yhdessä,

kuunnellen, oppien, haastaen, harkiten ja kuvitellen.

https://m3.jyu.fi/jyumv/ohjelmat/hallinto/viestinta/tiedetta-kaikille/suorat-lahetykset/suora
https://taikusydan.turkuamk.fi/events/taikusydan-webinaari-taide-toivo-ja-tulevaisuus/
https://link.webropolsurveys.com/Participation/Public/ba22476d-6554-4536-b885-e4c3f21c21f0?displayId=Fin3463362


Demokraattiset kohtaamiset vahvistavat julkisten palveluiden ammattilaisten roolia

demokratiatoimijoina ja kasvattavat palveluja käyttävien kansalaisten toimijuutta.

Minkä tyyppistä lopputulosta tavoitellaan: tavoitteena luoda käytännön työkaluja julkisten

palveluiden ammattilaisille sekä sitä tukeva viitekehys, pohjalla Demokraattisten

kohtaamisten käsikirja (Sitra 2023). Tämä voi olla esimerkiksi konkreettisia työkortteja ja

pilotoitavaa valmennussisältöä niiden jalkauttamiseksi.

Demokraattisissa kohtaamisissa kyse on tekemisen tavasta ja ajattelun vahvistamisesta, ei

uusista työvaiheista tai toimenpiteistä

Ilmoittaudu mukaan webinaariin tästä linkistä

Yhdessä vaikuttavuusosaamista rakentamassa ma 24.11. klo
13–14.30 (Teams)

Vaikuttavuuden talo ja Vaikuttavuuskeskus toteuttivat 19.5.2025 webinaarin, jossa

muodostettiin yhteistä ymmärrystä mitä vaikuttavuusosaamista sosiaali- ja

terveydenhuollossa tarvitaan sekä kartoitettiin vaikuttavuuskoulutustarpeita. Marraskuun

yhteistyöwebinaari jatkaa keskustelua, miten saadun tilannekuvan perusteella

vaikuttavuusosaamista voidaan edistää yhdessä hyvinvointialueiden ja

koulutusorganisaatioiden kanssa.

13.00 Avaus, Suvi Liimatainen, vaikuttavuusylilääkäri, Pirkanmaan hyvinvointialue

13.05 Vaikuttavuusosaamisen tarpeet ja yhteistyö -tilannekuva kevään

yhteistyöwebinaarin kyselyn perusteella, Tuula Peltoniemi, suunnittelija,

Vaikuttavuuskeskuspilotti

13.20 Mikä on sote-vaikuttavuusosaamisen nykytila, visio ja tavoitteet?

Erityisasiantuntija Minna Heini, sosiaali- ja terveysministeriö

13.40 Vaikuttavuusosaamisen vahvistaminen: kokemukset vaikuttavuuskoulutuksista ja

mitä pitää vielä tehdä vaikuttavuusosaamisen yhteistyön vahvistamiseksi, Lehtori,

projektipäällikkö Minna Salakari, Turun ammattikorkeakoulu

14.00 Vaikuttavuusosaamisen vahvistaminen: kokemukset vaikuttavuuskoulutuksista ja

mitä pitää vielä tehdä vaikuttavuusosaamisen yhteistyön vahvistamiseksi,

Projektipäällikkö Anne Surakka, Vaikuttavuuden talo, Itä-Suomen yliopisto

14.20 Loppupuheenvuoro: miten tästä eteenpäin? Erityisasiantuntija, Anna Väinälä,

sosiaali- ja terveysministeriö

14.30 Päätössanat, tilaisuuden puheenjohtaja Suvi Liimatainen

Ilmoittaudu mukaan vaikuttavuusosaamisen webinaariin

Workshop: Doing Longitudinal Conversation Analysis: What
Now and Why Not Earlier? Wed 19.11. at 12.15–15.45 (S 303)

Temporality has always played a central role in conversation analysis (CA) and interactional

linguistics (IL) because participants in talk-in-interaction rely on sequence-internal temporal

orders for context-sensitive action production and ascription. Recently, however, there has

been growing interest in widening the temporal scope of investigation beyond the sequence

level to examine how interactional practices change over time.

This workshop offers participants the opportunity to engage in hands-on analysis of

longitudinal CA data focused on second language learning. 

Taiane Malabarba is a researcher at the Leibniz Institute for the German Language (IDS

Mannheim) and a lecturer at the University of Potsdam, Germany. Her research interests lie

at the intersection of social interaction and second language acquisition, primarily the

development of interactional competence, and at the intersection of syntax and

embodiment. She employs multimodal conversation analysis and interactional linguistics to

analyze naturally occurring conversations in (L2) English, German, and Portuguese, both in

face-to-face and technology-mediated encounters.

 Register to the workshop here

https://link.webropolsurveys.com/EP/E9FFC96DEB6A3D46
https://vaikuttavuuskeskus.fi/kaikki/miten-edistaa-soten-vaikuttavuusosaamista/
https://link.webropolsurveys.com/EventParticipation/EventPublic/68d07b88-840a-4a71-a15d-327cd87cddb3?displayId=Fin3395557
https://link.webropolsurveys.com/S/7301C58FB37D91BE


Lisää hyvinvoinnin tutkimukseen liittyviä tapahtumia

Ke 5.11. EduHouse etäkoulutus: Digitaalinen hyvinvointi 

Pe 7.11. Yksittäisistä menetelmistä kohti strategisempaa osallistamista (Teams)

Ma 10.11. Marraskuun hyvinvointiwebinaari: Mari Herttalampi (JYU, Psykologia) Miten

rakentaa kestävää työuraa yliopistolla? 

Ke 12.11. Ihmisläheinen XR – oppimisen ja hyvinvoinnin näkökulmia (Ruu E101)

La 15.11. Kalevalan kutsu -laulupaja (Tietoniekka, Lähde)

Ti 18.11. Veisuja! - Yliopistoyhteisön toivomia rippikoululauluja yhteislauluna 

To 20.11. Keski-Suomen Biopankin 10-vuotisjuhlaseminaari (Sairaala Nova, C1)

To 20.11. Lapsen oikeuksien ajankohtaispäivä (Helsinki / hybridi)

Pe 21.11. Ikääntymisen ja hoivan tutkimuksen huippuyksikön päätösseminaari (Helsinki

ja verkko-livestream) 

La -Su 22-23.11. Tiedettä kaikille Jyväskylän Kirjamessuilla (Paviljonki).

Ti 25.11. Helan tutkijat ry:n yleisöluento: Naimattomuus näkyväksi: Sinkkuus

suomalaisissa aikakauslehdissä 1960–1970-luvuilla (Tietoniekka, Lähde)

Ke 26.11. IKIS - Neurologian erikoislääkäri, dosentti Filip Scheperjans: Suoliston ja

suolistomikrobien yhteys Parkinsonin ja Alzheimerin tauteihin (C1, Päärakennus)

To 27.11. JYU.Well käsitetyöpaja: "Tekoälyn tuolla puolen: data ja algoritmit polkuna

inhimilliseen kukoistukseen" (Kerhohuone Alvar, P203)

Ke 3.12. Kansalaistieteen Lähde: Digilaitteet tutkimuksessa ja arjessa (Kirjasto Lähde)

To 4.12. Osallisuus sosiaalityössä -kirjan julkistamistilaisuus (Ruu Helena ja livestream)

More events related to wellbeing research

Wed 5.11. JSBE Research Seminar: Jonas Lagerström (Åbo Akademi University), Bridging

the gender gap: The role of pay transparency and nudging (Ag D224.1)

Wed 5.11. Guest lecture: Professor Jennifer L. Gibbs; Remote and hybrid work research

findings (L 303)

Wed 12.11. Sapna V. Thwaite from University of Michigan-Flint will give a presentation

entitled 'The role of belonging in student engagement and success (Online)

Sat 15.11. Welcome to the Kalevalan Kutsu – Rune Singing Workshop in Jyväskylä!

(Tietoniekka, Lähde)

Fri 21.11. Concluding seminar of the Centre of Excellence in Research on Ageing and

Care (Helsinki and online)

Sat-Sun 22-23.11. University of Jyväksylä at the Jyväskylä Book Fair (Paviljonki)

Mon-Tue 24-25.11. Phenomenology of autism: Between essence and diversity (C4)

Fri 28.11. Guest lecture: PhD Nicole Dalmer – Searching for the End: How Older

Canadians Navigate End-of-Life Information (Tietoniekka, Lähde)

JYU.Well teemaiset väitökset marraskuussa

JYU.Well dissertations in November

7.11. FM, MuM Katri Olander (HYTK, musiikkikasvatusus) "Musical grit. Through musical

grit to fortitude and flourishing by studying in music classes – the model of Trust, Hope

and Love as a vision of positive music education"

14.11. KTM Noora Piila (JSBE, yritysten ympäristöjohtaminen), "Acknowledging,

addressing and harnessing paradoxes in the corporate circular economy transition –

perspectives from frontrunners and laggards"

14.11. KTM Heljä Syrén (JSBE, laskentatoimi ja yritysrahoitus), "Talousjohdon eettinen

päätöksenteko - Sosiaalinen paine ja rehellisyys työssä"

14.11. YTM, FM Kati Rantala-Lehtola (HYTK, soveltava kielitiede, KiVi), "Narratiivinen

tutkimus tieteellisen kirjoittamisen kokemuksista: tunteiden aaltoilua ja identiteettien

muovailua"

14.11. TtM Emmi Reinilä (LTK, gerontologia ja kansanterveys) "Psychological

development from middle adulthood to the beginning of late adulthood: Generativity and

mental well-being and their associations with health and retirement preferences”

15.11. FM Viivi Korpela (HYTK, yhteiskuntapolitiikka), "Signing in to society: Reflections

on digital skills, support, and inclusion in later life"

https://app.eduhouse.fi/palvelu/koulutukset/etakoulutukset/99202507-digitaalinen-hyvinvointi
https://link.webropolsurveys.com/EventParticipation/EventPublic/e3fb76c3-a2e7-4553-a0d1-4fb6c6888548?displayId=Fin3450431
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2025/10/marraskuun-hyvinvointiwebinaari-10-11-2025-miten-rakentaa-kestavaa-tyouraa-yliopistolla
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2025/10/marraskuun-hyvinvointiwebinaari-10-11-2025-miten-rakentaa-kestavaa-tyouraa-yliopistolla
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ihmislaheinen-xr-oppimisen-ja-hyvinvoinnin-nakokulmia-0
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/kalevalan-kutsu-laulupaja
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2025/10/veisuja-2013-yliopistoyhteison-toivomia-rippikoululauluja-yhteislauluina-ti-18-11-klo-16-15201317.15
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/keski-suomen-biopankin-10-vuotisjuhlaseminaari
https://avoinhallinto.fi/lapsen-oikeuksien-ajankohtaispaiva/
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantymisen-ja-hoivan-tutkimuksen-huippuyksikon-paatosseminaari-21112025
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantymisen-ja-hoivan-tutkimuksen-huippuyksikon-paatosseminaari-21112025
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/tiedetta-kaikille-jyvaskylan-kirjamessuilla-22-2311
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/helan-tutkijat-ryn-yleisoluento-naimattomuus-nakyvaksi-sinkkuus-suomalaisissa-aikakauslehdissa-1960
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/helan-tutkijat-ryn-yleisoluento-naimattomuus-nakyvaksi-sinkkuus-suomalaisissa-aikakauslehdissa-1960
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-neurologian-erikoislaakari-dosentti-filip-scheperjans-suoliston-ja
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-neurologian-erikoislaakari-dosentti-filip-scheperjans-suoliston-ja
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/jyuwell-kasitetyopaja-tekoalyn-tuolla-puolen-data-ja-algoritmit-polkuna-inhimilliseen-kukoistukseen
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/jyuwell-kasitetyopaja-tekoalyn-tuolla-puolen-data-ja-algoritmit-polkuna-inhimilliseen-kukoistukseen
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/kansalaistieteen-lahde-digilaitteet-tutkimuksessa-ja-arjessa
https://redcap.jyu.fi/surveys/?s=CXWYCAMNE3CDKJWE
https://www.jyu.fi/en/events/jsbe-research-seminar-jonas-lagerstrom-abo-akademi-university
https://www.jyu.fi/en/events/jsbe-research-seminar-jonas-lagerstrom-abo-akademi-university
https://www.jyu.fi/en/events/guest-lecture-professor-jennifer-l-gibbs-remote-and-hybrid-work-research-findings
https://www.jyu.fi/en/events/guest-lecture-professor-jennifer-l-gibbs-remote-and-hybrid-work-research-findings
https://uni-greifswald-de.zoom.us/j/84358272201?pwd=WEErWkRqaUs4NGdVTE15V2xvalZVQT09
https://uni-greifswald-de.zoom.us/j/84358272201?pwd=WEErWkRqaUs4NGdVTE15V2xvalZVQT09
https://uni-greifswald-de.zoom.us/j/84358272201?pwd=WEErWkRqaUs4NGdVTE15V2xvalZVQT09
https://www.jyu.fi/en/events/welcome-to-the-kalevalan-kutsu-rune-singing-workshop-in-jyvaskyla
https://www.jyu.fi/en/events/welcome-to-the-kalevalan-kutsu-rune-singing-workshop-in-jyvaskyla
https://www.jyu.fi/en/events/ikaantymisen-ja-hoivan-tutkimuksen-huippuyksikon-paatosseminaari-21112025
https://www.jyu.fi/en/events/ikaantymisen-ja-hoivan-tutkimuksen-huippuyksikon-paatosseminaari-21112025
https://www.jyu.fi/en/events/ikaantymisen-ja-hoivan-tutkimuksen-huippuyksikon-paatosseminaari-21112025
https://www.jyu.fi/en/events/university-of-jyvaksyla-at-the-jyvaskyla-book-fair-22-23-november
https://docs.google.com/forms/d/1UjrUsf3lJDYpmGRV9EErh0gyzBsdU0ikoXzxUF33GLo/edit
https://docs.google.com/forms/d/1UjrUsf3lJDYpmGRV9EErh0gyzBsdU0ikoXzxUF33GLo/edit
https://www.jyu.fi/en/events/guest-lecture-phd-nicole-dalmer-searching-for-the-end-how-older-canadians-navigate-end-of-life-0
https://www.jyu.fi/en/events/guest-lecture-phd-nicole-dalmer-searching-for-the-end-how-older-canadians-navigate-end-of-life-0
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/7112025-fm-mum-katri-olander-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-musiikkikasvatus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/7112025-fm-mum-katri-olander-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-musiikkikasvatus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/7112025-fm-mum-katri-olander-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-musiikkikasvatus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ktm-noora-piila-kauppakorkeakoulu-yritysten-ymparistojohtaminen
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ktm-noora-piila-kauppakorkeakoulu-yritysten-ymparistojohtaminen
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ktm-noora-piila-kauppakorkeakoulu-yritysten-ymparistojohtaminen
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ktm-helja-syren-kauppakorkeakoulu-laskentatoimi-ja-yritysrahoitus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ktm-helja-syren-kauppakorkeakoulu-laskentatoimi-ja-yritysrahoitus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ytm-fm-kati-rantala-lehtola-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-soveltava
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ytm-fm-kati-rantala-lehtola-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-soveltava
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ytm-fm-kati-rantala-lehtola-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-soveltava
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ttm-emmi-reinila-liikuntatieteellinen-tiedekunta-gerontologia-ja-kansanterveys
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ttm-emmi-reinila-liikuntatieteellinen-tiedekunta-gerontologia-ja-kansanterveys
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/14112025-ttm-emmi-reinila-liikuntatieteellinen-tiedekunta-gerontologia-ja-kansanterveys
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/15112025-fm-viivi-korpela-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-yhteiskuntapolitiikka
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/15112025-fm-viivi-korpela-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-yhteiskuntapolitiikka


15.11. FM Joonas Säntti (HYTK, kirjallisuus), "Ungendered Voices: On the Limits of Queer

Character Narration"

20.11. TtM Emmi Matikainen-Tervola (LTK, biomekaniikka), "Measuring older adults’ gait

parameters outdoors using wearable sensors"

21.11. M.Sc. Seyma Kocak (ITK, tietojärjestelmätiede), “Digital organizational culture and

digital mindset in industrial craft enterprises”

21.11. Xiangyu Rong (ITK, kognitiotiede), "Creativity Across Languages and Cultures: A

Multimodal Triangulation of Behavioral, Self-Report, and MEG Data"

22.11. M.Sc. Risqo Wahid (JSBE, markkinointi), "Content marketing cues for customer

engagement on social media"

26.11. FM Denis Zhidkikh (ITK, koulutusteknologia), “Self-Regulation and Student

Success: Building a Data-Driven Approach to Understand Student Learning Behaviours in

Computing Education”

28.11. FM Aila Kronqvist (ITK, kognitiotiede), "“Mitä väliä sukupuolella on?” – ajattelun

vinoumat ja osallisuuden esteet suomalaisessa IT-teknologiakehityksessä"

28.11. M.Sc. Yuan Qin (ITK, kognitiotiede), "Electroencephalogram-Based Attention

Detection: Integrating Event-Related Potentials and Machine Learning Methods"

28.11. TtM Päivi Herranen (LTK, gerontologia ja kansanterveys), "Polygenic inheritance of

muscle strength as a predictor of old-age adversities, recovery, and survival"

29.11. YTM Sari Hietamäki (HYTK, filosofia), "Erimielisyys ja kritiikin mahdollisuus:

demokratiakasvatus Jacques Rancièren filosofian valossa"

29.11. YTL Katri Ylönen (HYTK, sosiaalityö), "Hyvä, paha tietojärjestelmä -tutkimus

sosiaalityöntekijöiden tietojärjestelmien käyttäjäkokemuksista ja vuorovaikutuksesta"

29.11. FM Auvinen Timo (HYTK, Suomen historia), "Uudesta luotava maa?" - rauhan

aiheuttamat ongelmat ja niiden ratkaisuehdotukset Suomen sanomalehdistössä 1944-

1945"

 

     

 

 
 

JYU.Well on monitieteinen hyvinvoinnin tutkimuksen yhteisö.

Teemme näkyväksi eri tieteenalojen hyvinvoinnin alueella

tekemää tutkimusta ja koulutusta, tuemme sen vaikuttavuutta

sekä edesautamme hedelmällistä yhteistyötä ja hyvinvoinnin

moninäkökulmaista tarkastelua eri toimijoiden kesken.

 
 

     
 

JYU.Well is an interdisciplinary community of wellbeing

researchers and a profiling area at the University of Jyväskylä.

Our aim is to consolidate the University's strategy of promoting

wisdom and wellbeing for people and society by bringing

together research and education done in different faculties.

 

 
 

     

 

 

   

 

https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/15112025-fm-joonas-santti-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-kirjallisuus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/15112025-fm-joonas-santti-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-kirjallisuus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/20112025-ttm-emmi-matikainen-tervola-liikuntatieteellinen-tiedekunta-biomekaniikka
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/20112025-ttm-emmi-matikainen-tervola-liikuntatieteellinen-tiedekunta-biomekaniikka
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/21112025-msc-seyma-kocak-informaatioteknologian-tiedekunta-tietojarjestelmatiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/21112025-msc-seyma-kocak-informaatioteknologian-tiedekunta-tietojarjestelmatiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/21112025-xiangyu-rong-informaatioteknologian-tiedekunta-kognitiotiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/21112025-xiangyu-rong-informaatioteknologian-tiedekunta-kognitiotiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/22112025-msc-risqo-wahid-kauppakorkeakoulu-markkinointi
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/22112025-msc-risqo-wahid-kauppakorkeakoulu-markkinointi
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/26112025-fm-denis-zhidkikh-informaatioteknologian-tiedekunta-koulutusteknologia
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/26112025-fm-denis-zhidkikh-informaatioteknologian-tiedekunta-koulutusteknologia
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/26112025-fm-denis-zhidkikh-informaatioteknologian-tiedekunta-koulutusteknologia
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/28112025-fm-aila-kronqvist-informaatioteknologian-tiedekunta-kognitiotiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/28112025-fm-aila-kronqvist-informaatioteknologian-tiedekunta-kognitiotiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/28112025-msc-yuan-qin-informaatioteknologian-tiedekunta-kognitiotiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/28112025-msc-yuan-qin-informaatioteknologian-tiedekunta-kognitiotiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/28112025-ttm-paivi-herranen-liikuntatieteellinen-tiedekunta-gerontologia-ja-kansanterveys
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/28112025-ttm-paivi-herranen-liikuntatieteellinen-tiedekunta-gerontologia-ja-kansanterveys
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